网格管理 部门联动 强化劝导 严格执法 开发区壳剑货车违停顽疾









10月13日上午,经济开发区召开货车违规停放专项整治暨 两路 两侧环境整治动员大会,部署行动任务,确定将联合市综合行政执法局、公安局、交通运输局等部门对违规停放在开发区主次干道两侧的货车开展为期3天的专项整治。

据了解,开发区将 大货车违规停放 专项整治作为贯彻落实 解难题 优作风 百日大会战 的重要抓手,计划用3个月时间,通过开展宣传发动、集中整治、巩固提高、长效管理四个阶段行动,促使园区交通秩序和环境卫生水平跃上新台阶。

解难题 优作风百日大会战

明分工齐参与 部门联动开展整治

在当天召开的动员会上,经济开发区党工委副书记李维彪首先解读了《开发区大货车违规停放专项整治实施方案》,明确将紧紧围绕该区解难题优作风。百日大会战创建目标任务,通过100天的拼搏冲刺,破难题、补短板、强弱项,切实改善园区的交通秩序。

市综合行政执法局局长项宗玖部署了大货车违规停放专项整治任务 表示该局全体参战人员将一切行动听指挥,服从管委会的统一安排,严格执法、文明执勤、温情服务,结合对两路两侧环境综合整治百日行动,打好园区交通秩序整体战。

市交警大队大队长卢朝阳部署了交警大货车违规停放专项整治任务,明确交警部门将持续加大巡逻和管控力度,扩大整治范围,严管严查货车乱停乱放违法行为,为群众营造一个安全、有序、畅通的交通环境。

会上,经济开发区党工委书记、管委会主任胡文建进一步明确了大货车违规停放专项整治和 两路 两侧环境卫生整治的重要意义,表示此次把大货车违规停放专项整治作为开发区解难题 优作风 百日大会战 十大目标清单的首项行动,要不折不扣、克难攻坚、抓好落实,确保货车整治工作安全圆满顺利完成。

会后,参会各相关部门单位工作人员、各村主职干部、各联企网格员等按照《开发区货车违规停放专项整治实施方案》,快速投入到货车集中整治第一阶段的活动中去。

融媒记者 陈慧

分网格整治重点路段 劝移违停货车 454 辆

经过前期调查 ,开发区的违停 货车主要是集中在交通主次干道两 侧 ,有些货车甚至直接停在转弯路的 盲区 ,不仅严重影响交通 ,还存在安全 隐患。李维彪说。为此 ,开发区针对 辖区货车违停的 重灾区 进行了全时 排摸 ,共梳理出名园大道、学院路、丽 山路、诚信路、东永一线、南湖路、10 条主要道路为此次货车专项整治的 重要路段。

记者在开发区看到,除了参与整治的市相关部门单位,开发区涉及重点路段整治的15个村和10个联企网格专门成立了10个网格巡逻劝导小组,参与整治行动。他们身穿制服或者红色、黄色马甲在各自负责的网格区块分发、张贴《货车规范停车提醒单》,并劝导违停货车规范停车。

现在开发区在整治货车违规停放 不允许违规停路边 否则将会被拖走并罚款。距离开发区学院路货车停

车场不远处,执法人员就看到了3辆 货车占道停放在车辆通行区,存在安 全隐患,当即上前引导货车司机将货 车开到开发区推荐的停车场规范停

今天开始,货车一律禁止停在交通主次干道两侧,要停到规定的场地。在东永二线等重点路段,工作人员遇到违规停放的货车,就在车头醒目位置张贴《货车规范停车提醒单》,通知司机挪车,并面对面告知前来挪车的司机整治内容和可停放位置。

记者看到,提醒单附上了开发区货车停车场推荐引导图,注明开发区学院路货车停车场、名园大道货车停车场两个货车停车场的位置及导航图。此外,工作人员还根据实际位置在提醒单上填了附近村的货车停车场,引导不熟悉路况的司机有序停车。

车主在老家,没有安排移车,可以考虑拖离 僵尸车请求拖离

线上,相关工作人员纷纷上传巡查到的违停货车,并上传了标明经纬度、地址、时间等信息的照片,便于后续跟踪,线下,各部门单位协同配合,让货车快速移至就近的停车场。

在网格巡逻劝导员送上提醒单后,违停货车如果依旧未在规定时间内规范停车,我们会及时将信息反馈到微信群 开发区货车整治工作群。届时,交警、综合行政执法等相关部门的执法人员就会开出罚单。对拒不配合的货车,执法人员将强制拖车,并将每一辆货车的违停情况记录相关档案。李维彪说。

截至当日18时,开发区共发现并劝移违停货车454辆,发放《货车规范停车提醒单》543份。很多货车司机在收到提醒单后,就自觉行动,将车辆开往指定的停车场停放。其中,仅10时30分至11时30分,开发区学院路货车停车场就驶入了10多辆货车,专项整治行动成效初显。

完善配套优化服务 提升货车司机归属感

作为我市工业经济主战场,全市最大的物流中心所在地,开发区企业聚集、物流发达。为长效开展货车违规停放专项整治,营造规范有序的高度车环境,开发区党工委、管委会会管重视,专门成立了以胡文建为组、设立整治工作领导小组,设立整治工作领导小组,设立整建设组、物流驿站组、巡逻劝导组、规范整组、物流驿站组、巡逻劝导组、规范整治组和应急处置组等6个专项工作组,各司其职、明确职责,有序推进货车整治工作。

在具体实施过程中,开发区将整治行动分成宣传发动、集中整治、巩固提高、长效管理四个阶段。9月28日至10月10日为宣传发动期,开发区会同交警、综合行政执法等部门对辖区重点路段违停货车进行摸排,同时

张贴《货车规范停车提醒单》,有效扩大宣传面,营造整治高热

大宣传面,营造整治声势。 为突出集中整治成效,开发区将 10月11日至10月31日集中整治阶段又细分为两个阶段。其中,10月13 日至15日为多部门联动集中专项整 治阶段,整治时间从上午8时至21时 30分。同时,开发区不断更新完善, 及时做好禁停划线、标牌设置等工 作。10月16日至10月31日,巡逻劝 导组将对违停比较突出的区域开展定 期或不定期巡查整治。

11月1日至12月30日为开发区 货车整治巩固提高阶段,开发区将根据前期工作开展总结经验、查漏补缺, 进一步健全货车规范停车的长效管理 工作机制,建立货车违停台账,对屡劝 不改的违停货车依法进行重点打击, 不断巩固整治成果。

12月31日后,货车整治行动正式进入长效管理阶段。届时,开发区将依托执法部门的处罚措施及数字化应用,通过各网格的巡逻劝导组以及鑫茂物流工作人员开展日常巡逻劝导。逐步引导大货车规范停放。

记者了解到,开发区此次货车专项整治行动将始终坚持疏堵结合的原则。考虑到不少货车司机都是外地人,他们为了节省开支,很多都直接住在货车上,开发区强化整治的同时,进一步细化停车优惠政策,建立差别化停车收费机制,坚持党建引领,完善货车停车场的配套、优化服务举措,着力将学院路货车停车场和名园大道货车停车场打造成功能配套齐全的 物流驿站 提升货车司机的归属感。